



В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного управления СКР по Курганской области присоединились к «Эстафете добра»



29 декабря 2017 года сотрудники следственного управления СКР по Курганской области навестили и поздравили Сахарова Б.П., Мамзину Е.И. и других ветеранов следственных органов с наступающим Новым 2018 годом! Пожелав крепкого здоровья, долголетия и, конечно, хорошего настроения в Новом году, сотрудники следственного управления вручили ветеранам памятные подарки.

Кроме того, в преддверии долгожданных праздников сотрудники следственного управления так же посетили подшефный детский дом и подарили воспитанникам генератор мыльных пузырей - подарок, которому, наверняка, будет рад каждый ребенок. Пусть детки будут самое главное здоровы!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1193833>